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Крсна слава Заједнице „Земља живих” у 
Брајковцу

Крсна слава Заједнице за рехабилитацију и ресоцијализацију 
оболелих од болести зависности Земља живих

Његово Преосвештенство Епископ шумадијски г. Јован служио је 15. јула 
2020. године, када Црква Божја прославља Полагање часне ризе Пресвете 
Богородице, свету архијерејску Литургију у цркви-брвнари посвећеној Светом 
великомученику Георгију у Брајковцу.

Саслуживали су јеромонах Онуфрије, духовник манастира Драче; игуман 
Доситеј, настојатељ манастира Светог Георгија у Ћелијама; протојереј-
ставрофор Златко Димитријевић, архијерејски намесник колубарско-посавски; 
протојереј-ставрофор Марко Митић; протојереји Страхиња Голијан и Радивоје 
Стојадиновић; протонамесници Стефан Франовић и Родољуб Војиновић; 
јерођакон Јован (Прокин); и ђакони Никола Урошевић и Стеван Илић.

Литургији је присуствовао и директор Управе за сарадњу са традиционалним 
црквама и верским заједницама др Милета Радојевић са сарадницима.



Свечаност сабрања увеличана је појањем хора Свети Димитрије из Лазаревца, 
под диригентском палицом протонамесника Владимира Стојковића.

-Чуда која се дешавају молитвама Мајке Божје немогуће је описати. Лакше је 
избројати зрна песка у мору, него побројати сва доброчинства која је Она 
учинила људском роду. Стога у животу наше Цркве посебно место припада 
управо поштовању Пресвете Богородице. Њена улога у домостроју спасења 
света је огромна. Она је мост којим се Бог спустио у свет. Па ипак, иако рађа 
Спаситеља, Она себе назива слушкињом. Невероватно је њено смирење. Она 
је посредница између неба и земље, Она је заступница целога света пред 
престолом Господњим, Она је љубав, милост, сажаљење и опроштај роду 
људском, поучио је владика Јован сабраним верницима.

Беседа Епископа шумадијског г. Јована

Владика шумадијски г. Јован је наградио архијерејском захвалницом г. Горана 
Љиљанићa,у знак признања за несебичну помоћ заједници Земља живих.

Након свете Литургије за присутне је припремљена трпеза љубави, трудом 
штићеника заједнице у Брајковцу и њиховог старешине протојереја-
ставрофора Александра Новаковића.

— Извор: Епархија шумадијска
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